ОТЧЕТ ЗИМНЕГО ТРЕНЕРСКОГО СОВЕТА СФСО САНКТ-ПЕТЕРБУРГА ПО ЗИМНЕМУ СЕЗОНУ 2020-2021 ГОДА

В сезоне 2020-2021 года сборная команда нашего города участвовала во всех трёх блоках ПР и в двух из трёх блоков ЧР.

Элитные спортсмены не смогли приблизиться к пьедесталу почёта и лишь один раз Александр Боревич смог войти в десятку лучших, заняв 10е место в Шатках в дисциплине ЛГ-комбинация 13 февраля.

Наши Женщины, Матвеева Алёна и Запорожская Виктория, один раз вошли в десятку, заняв 8е место в двухэтапной эстафете в Горнозаводске 21 декабря.

На этом успехи нашей Элиты заканчиваются.

Более успешно выступали на Первенствах России юниоры, юноши и девушки.

В первом блоке ПР, отборочном, в Горнозаводске (Пермский край) в декабре 2020г наша Сборная стараниями нашего легионера Рязановой Олеси завоевала 3 золотых медали во всех трёх дисциплинах - ЛГ-лонг-общий старт, ЛГ-классика, ЛГ-многодневная в категории Юниорки.

Также Олеся Рязанова затем успешно представляла наш город на международных соревнованиях в составе Сборной РФ.

Во втором блоке ПР в феврале в г.Шатки Нижегородской обл. было завоёвано больше всего медалей - 7, и это традиционно связано с нашими любимыми дисциплинами - маркировкой и эстафетой на маркированной трассе.

В первый день, 11 февраля, в дисциплине ЛГ-маркированная трасса, было завоёвано 2 медали - серебро у Вахитовой Анны в Ж17 и бронза у Рязановой Олеси в Ж20.

Во второй день, 12 февраля, в эстафете на маркированной трассе предсказуемо было завоёвано больше всего медалей - 3.

В категории девушек до 15 лет 2 место заняли Кононова Алёна, Вахитова Екатерина, Трегубова Александра.

В категории девушек до 18 лет 1 место смогли завоевать Покудина Вероника, Климочкина Софья и Вахитова Анна.

В категории юношей до 15 лет 3 место заняли Куликов Семён, Сылкин Егор и Белов Никита.

Во всех трёх эстафетах борьба складывалась драматически, судьба медалей решалась на штрафных кругах и на финишной прямой.

В третий день, 13 февраля, в дисциплине ЛГ-комбинация и в четвёртый день, 14 февраля, в дисциплине ЛГ-классика-общий старт золотые медали завоевала Рязанова Олеся в категории Юниорки.

В третьем блоке ПР, в марте, в городе Архангельске, нашей сборной было завоёвано 4 медали, и все 4 - в эстафетах в заданном направлении 14 марта.

Юноши до 15 лет: Белов Денис, Шаврин Радимир, Белов Никита.

Девушки до 15 лет: Полякова Маргарита, Колтунова Анастасия, Кононова Алёна. Девушки до 18 лет: Брючко Ульяна, Покудина Вероника, Климочкина Софья.

Юниорки до 21 года: Похресная Александра, Запорожская Лилия, Журавлёва Оксана.

Подводя итог, можно сказать, что лыжное ориентирование в нашем городе ещё живёт и даже понемногу развивается, хотя и не такими темпами, как хотелось бы. Не хватает специализированной круглогодичной подготовки спортсменов - лыжников, и в этом наш резерв. Не хватает зимних стартов и, особенно, - тренировочных полигонов с зимней «сеткой».

Большой вклад в копилку команды внесла наш легионер из Свердловской области - Олеся Рязанова из СШОР Экран (6 личных медалей). И если бы не этот её вклад, то результат сезона мог быть значительно хуже для нас.

Неофициальный медальный зачёт среди спортивных школ, внёсших свой вклад в копилку медалей Сборной Санкт-Петербурга на ПР таков:

СШОР Экран - 12 СШОР Коренькова - 8 СДЮСШОР Балтийский Берег - 4 СДЮСШОР СПбГДТЮ - 3 СШОР Пушкинского района - 1

Что же касается наших перспектив на грядущую Спартакиаду 2022 года, то они весьма туманны. По результатам данного сезона можно сделать прогноз, что наши девушки вполне смогли бы побороться за призовое командное место, но наши юноши, наоборот, по силам - на уровне второй половины турнирной таблицы. В сумме можно будет бороться за 8-10 место, если сумеем достойно подготовиться.

Подготовил: Шкилёв В.В.